
Leurs
certains plusieurs

Leurs plusieurs leurs

O r t h o g r a p h e

Ces personnes posent les journaux sur leurs genoux.
C o n j u g a i s o n

Elle fait de magnifiques dessins.

Vous voulez de nouveaux livres.  

On a reçu nos colis.

Elles sont contentes d’être arrivées.

Je fais de rapides progrès.

G r a m m a i r e
Les kangourous sont des marsupiaux.
Certains kangourous d’Australie peuvent avoir plus de 2 mètres
de haut. pattes arrières sont très musclées. C’est
pourquoi, ils peuvent effectuer sauts de
mètres.

bébés passent mois dans les poches de  
mamans qui les protègent.

M e s u r e

400 cl 20dl

2 l 5 l

250 cl 4 l

10 l 100 dl

6000 cl 25 l

Je révise S3 R1 ET R2  CE2
O p é r a t i o n s N u m é r a t i o n

9 0 7 5

2 1 4

X 3 

6 4 2

O r t h o g r a p h e

le genou/un pigeon la girafe/un plongeon/deux pages/une
cagette/la plage/la nageoire/une girouette/nous nageons/des  
gestes

C o n j u g a i s o n

Nous faisons des crêpes sucrées.  

Elles vont au cinéma tout à l’heure.

Vous êtes dans un arc aquatique.

G r a m m a i r e

O p é r a t i o n s N u m é r a t i o n1
Je suis : 222 / 333 / 444.

1 1

1

G é o m é t r i e

Dans ce texte :

1. semaine / monsieur /  

ans / revues

2. Bastien
3. a / achète / coûte

4. 1 phrase

Il achète ses revues le 1. 45ans.

matin. 2. 55ans.
3. 2 revues.

1. 6 euros 4. 10 € chaque semaine.

2. 45 années
5. 40 € chaque mois.

3. 30 minutes

4. 2 revues

5. 9 heures

Dans ce texte :

1. plantes

2. ses / les

3. veut
4.On lui donne un arrosoir de 3  

litres.

Cette histoire se passe dans la  

maison de Sam.

1. Sam (le petit Sam)
2. Ses parents
3. 12 plantes vertes
4. D’un arrosoir
5. rien

1. 3 l (30dl)
2. 12 dl

3. 18 dl

4. 6 dl

9 21010
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4 0 4 2 6 1 4 0

Dans ce texte :

1. Marion

2. Ses/son

3. Spectacle

4. Vois/fêter/entrer

Marion va au spectacle  
à 8H30 (matin).

1. 1 an et demi

2. 8 ans

3. À 8H30

4. 9H50

1.   6 €

2.   0 €

3.   17 €

4.   23 €

420 – 520
647 – 747

1730 – 1830

5099 – 5199

2955 – 3055

3201 – 3301

Géomét r ie

R 1

R 2


